

王福荣:从医三十载 初心从未改

刘俊平

1993年,王福荣从包头医学院临床医学系毕业后,被分配到达拉特旗原城关镇医院,1996年调入达拉特旗人民医院,一直从事临床一线工作。三十年来,王福荣始终刻苦钻研业务,对医学精益求精,对工作尽职尽责,以过硬的医疗技术、高尚的医德赢得了同行的尊敬和患者的赞誉。今年8月,他获得了第五届中国优秀医师奖。



坚定理想信念

“作为一名党员医务工作者,必须要讲政治,要时刻把坚定理想信念作为人生的终生课题,不断提高政治站位。”王福荣说。

达拉特旗人民医院党委书记郭雨萍介绍,王福荣目前是医院心血管内科党支部书记,他坚决贯彻执行党和国家的方针政策,始终坚持“求真务实、真抓实干”,推动党支部建设,积极组织开展支部每月主题党日活动、学习党史及“三会一课”等活动。

作为支部书记,王福荣引导支部党员深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,开展学习、组织讨论、畅谈认识,坚定党员干部理想信念。通过开展政治学习,支部党员医护人员牢固树立了五种精神,即救死扶伤的人道主义精神;敢于攀登的奋发向上精神;毫不利己的奉献精神;吃苦耐劳的敬业精神;团结友爱的团队精神。

王福荣以党员身份严格要求自己,除了开展好支部各项活动,他更是以饱满、热情、认真负责的良好状态投入到工作中,充分发挥党员先锋模范作用。2020年获得达拉特旗卫健委“优秀共产党员”荣誉称号,2022年获得达拉特旗卫健委“优秀共产党员”荣誉称号。

工作求真务实

王福荣擅长冠心病、高血压、原发性高血压、心律失常、糖尿病以及各类消化系统疾病的诊治,具有丰富的临床经验,在冠心病的介

入治疗方面具有很高的学术水平。

达拉特旗人民医院院长黄永君介绍说,王福荣在工作上努力钻研医学知识,深入探索医学领域,创新治疗观念及技术手段。作为达拉特旗人民医院心内科骨干,王福荣参加了北京阜外医院举办的CCS-2大规模临床科研活动,该科研项目旨在研究“抗血小板药物及他受体阻滞剂在冠心病中的疗效”。两年的实验工作,王福荣以严谨的工作态度,实事求是的作风投入到临床试验中,取得显著成绩。

担任达拉特旗人民医院心血管内科主任以来,王福荣带领科室工作人员,在北京及自治区医学专家的支持下开展了冠心病的介入治疗工作,截至目前,达拉特旗人民医院心内科团队可以独立完成冠心病急性心肌梗死的介入支架治疗及临时起搏器、永久起搏器的安装,此项技术可以完全与三甲医院在技术上接轨。

王福荣一直积极参加达拉特旗卫生局的医疗培训学习,曾多次带领内科系统党员及业务骨干深入社区、偏远山区、厂矿、学校及敬老院,把健康的理念及医学常识分享给大家。并且多次通过网络与基层卫生院进行业务交流、患者会诊等工作,受到基层医务工作者的好评。

近几年来,随着心血管疾病发病率的提高,该科患者就诊人数逐年增加,王福荣作为科室主任,带领全科医护人员积极开展冠心病、急性心肌梗死疾病的抢救工作,无数个日夜奋战在介入手术台上,作为

一名医务工作者,王福荣在为广大患者提供优质服务的同时,也在为创造和谐的医患关系而努力。近年来,王福荣所在科室医德感人事迹层出不穷,共收到患者及家属送来的锦旗30多面,构建了良好的医患关系。

2020年伊始,突然袭来的新冠肺炎疫情蔓延全国,鄂尔多斯市疫情形势也十分严峻。作为一名心血管内科医生,王福荣主动承担起一名医生和党员的责任与使命,第一时间投入到抗击疫情工作的第一线,为夺取抗击疫情胜利作出自己的贡献。

保持清正廉洁

“王福荣能够自觉践行‘为民、务实、清廉’的理念,作风优良,为人正直,遵纪守法,有高尚的品德和良好的精神风貌——院领导这样评价他;他关心职工、团结同志,无论是在工作、生活还是学习中,都能以身作则,廉洁行医,同事们这样形容他。

作为达拉特旗人民医院心血管内科负责人,王福荣一直非常重视科室医德医风和廉政文化建设,他要求医护人员必须做到办事不推诿,遇事不扯皮,遇难不回避;做到不贪不占,不损集体利益,清正廉洁。王福荣要求科室医护人员要时刻的,自己更是率先垂范,多次被病人及家属赞为“医德高尚好医生”。

王福荣说,作为一名党员医务工作者,他总是时刻绷紧清正廉洁这根弦,加强自我教育、自我警醒、自我监督,牢固树立“以廉为荣,以贪为耻”的理念,让自己清清白白做人、做事,以实际行动诠释一名医生的责任与担当,践行救死扶伤的人生理想。

“在今后的工作中,我将恪守医德,不断加强自身学习,不断加强团队建设,在平凡的岗位上做出不平凡的成绩,为达拉特旗广大人民群众的健康作出应有的贡献。”王福荣如是说。

(转自《鄂尔多斯日报》)

乡贤吴君德:让农村留守老人吃上一口热乎饭

本报记者 刘婷

来到中和西镇翻身村七社,正是饭点,记者发现不少人家屋顶上没有飘起炊烟,相反,老人们走出家门,三三两两向着村子里中央而去。那里矗立着一座座爱心食堂,推门而入,一群老人围坐在大圆桌旁,和乐融融地聊着天、吃着饭,屋里飘来阵阵农家饭菜香。

“每天大概二三十个人,都是村里68岁以上的老人。他们行动不便或者家里有特殊情况,咱也不是有多好的饭菜,就是让老人们来这儿热乎乎吃口便宜饭。”这座爱心食堂的创办人吴君德有些不好意思地向记者介绍着情况。

今年41岁的吴君德一直在外打工,几年前回到家乡中和西镇安顿下来,重操父辈的老本行——农业,在中和西镇创办了我旗第一家测土配肥企业,并带领周边47户村民成立了种养殖合作社,推广科学施肥和现代农机服务。“我们农村长大的孩子,多会儿也对农业有感情,就想回来和父老乡亲一起,想办法让种地更省力、收入更高。”吴君德的初衷很朴实。

回到村里生活几年后,吴君德也渐渐感受到了如今农村的问题:年轻人大多在外谋生,只留下中老年人留守在这里。与此同时,很多老年夫妻因照料儿女,被迫分离,不得不两地居住。吴君德经常看到村里老人们下地劳作一天,回家却吃不上口热乎饭,于是萌生了办一个爱心食堂的想法。“这一辈老年人,经历过最苦的年代,小时候温饱都成问题。现在这么好的生活条件,咱们不能让他们老了还吃不上口热饭。我就想尽我所能出点力,让外出的年轻人放心打拼,让老人们生活得更舒心。”在吴君德眼里,几十年生活在一起的邻居老人们也是他的家人。

说干就干,在向中和西镇政府申请后,去年底,吴君德带领村民,用短短十几天时间,在村中央的活动室旁盖起了一座占地150平方米的爱心



食堂。厨房里是大锅小灶,外面摆满了大桌小桌,村里凡68岁以上的老人,一年象征性地交200斤白面,就可以每天来这里吃午饭和晚饭。从此,村里的老人们不再愁吃不上饭,腿脚不便的老人、空巢孤寡老人,还有个特殊情况特殊村民都可以来这里吃上这碗热乎乎的心大锅饭。

“我今年79岁了,老伴儿76岁了。我们上了年纪的人就一天吃这三顿饭,每天在哪里吃很费事,又吃得顺心。”刘振仁老两口笑呵呵地和记者聊着天。“再就是每天来这,我们这群老年人饭后还能拉拉话,比自己待在家里红火。”这位老人的话引来其他老人一片笑声。

“这两年,老伴儿去树林召看孙子去了,我一个人也吃不上口好饭。君德真是实在好邻居,体谅我们这些老年人,在这里简直相当于免费吃饭!”村民吴栓狗高兴地说,眼里满是赞赏。

食堂建成后,不仅解决了老人们的吃饭难题,每到妇女节、母亲节等节日,这里又成了村民们的活动场地,大家在这里庆祝节日,一起做火锅,浓浓的亲情和烟火气让村民们的关系更加紧密,邻里关系更加和睦。村民吴枝外不由感慨到:“远亲不如近邻,感觉自从食堂建起来后,我们整个村子都更有生气了。”更团结了,邻里邻居关系更好了,矛盾都少了。”

很快,翻身村七社建起爱心食堂的消息传到其他村子,很多几里地外的老人听说后,都想到这里解决吃饭问题。但是因为前期建食堂投入很大,后期用村民做饭,日常买菜等开支也很大,吴君德暂时只能无奈婉拒。但是,他希望更多人参与进来,将孝老爱亲的美德弘扬下去,切实解决更多农村老年人的吃饭难题。

“我的能力有限,希望更多走出去的农村人士、爱心人士都加入进来,政府也给我们提供些支持,人多人力大,咱们让更多老人吃上热乎饭。”吴君德由衷地期盼。



2022年达拉特旗首届“黄河几字湾”杯 少儿足球联赛(U7、U8组)开赛

8月24日,为期3天的2022年达拉特旗首届“黄河几字湾”杯少儿足球联赛(U7、U8组)在第七中学足球场开赛,共有兄弟旗区27支代表队的270余名运动员参赛。

本次比赛由中共达拉特旗委员会、达拉特旗人民政府主办,达拉特旗教育体育局、达拉特旗文化和旅游局承办,内蒙古几字湾商贸有限公司、达拉特旗第七中学、内蒙古响沙湾旅游有限公司、鄂尔多斯市万通农业科技有限公司、鄂尔多斯市银肯塔拉生态旅游有限公司、达拉特旗旗兴昌酒庄协办。

(来源:达拉特旗教育体育局)



树林召镇荣获“全区统计基层基础建设‘八有八化’规范化苏木乡镇”

树林召镇 8月22日,内蒙古自治区统计局召开全区苏木镇统计规范化建设专题培训会。树林召镇作为我旗唯一荣获“全区统计基层基础建设‘八有八化’规范化苏木镇”荣誉称号的单位,接受自治区统计局表彰。

近年来,树林召镇统计站强基础,谋长远,健全基层统计网络,完善各项统计制度,提高统计服

务水平,努力推动统计工作迈上新台阶。

树林召镇先后荣获“鄂尔多斯市第三次全国农业普查先进集体”“第四次全国经济普查先进集体”“第七次全国人口普查先进集体”“植根沃土”到“枝繁叶茂”,基层基础结出“累累硕果”。

(来源:树林召镇)

农牧民“打井上电”更方便啦!

树林召镇(通讯员 刘娟)近日,风水梁镇大纳村纳林沟社的史先生来到风水梁镇便民服务中心,向窗口工作人员表示,他想要在自家农田里打一口灌溉井,还要进行供电,希望工作人员帮忙填表盖章,之后他还要去其他审批部门盖章。窗口工作人员听到后,向史先生推荐了全流程线上审批的农牧民“打井上电”一件事集成服务。接着,镇干部跟随史先生到达申请灌溉机电井具体位置进行现场踏勘,测算出灌溉范围并进行打点。然后,他们又回到便民服务中心,在工作人员指导下,史先生填写了相关资料,并通过“一件事一次办”审批管理平台上传资料,提交成功后,工作人员让史先生回家等待办理结果。

测算打点后,将申请人身份证、《取水许可申请书》《达拉特旗农村通机电井工程复核表》等材料上传至政务服务局“一件事一次办”审核平台,推送给林草局、自然资源局、水利局、电业局等相关部门办理相关业务,办事群众只需跑1个部门,就可以办理5个部门的业务。

政务服务局始终坚持以农民需求为导向,不断创新工作方式,因地制宜施策,主动牵头召集涉及的相关部门共同研讨,制定了农牧民“打井上电一件事”一次办改革方案,在推进10项高频“一件事”的基础上,相继创新推出“我要申请设施农业用地”“农牧民打井上电”等“一件事”套餐。通过“一件事一次办”审批系统实现了全流程线上审批,让群众少跑腿,群众少跑腿,主动延伸服务,把便利留给群众。

“这是我旗通过‘一件事一次办’审批管理平台受理的首个农牧民‘打井上电一件事’业务。在办理过程中,申请人只需在苏木镇便民服务中心提出申请,苏木镇干部对灌溉机电井具体位置进行

政务服务局将不断完善基层便民服务体系,整合政务服务,创新服务模式,提升服务效能,全面推进政务服务便民化向基层延伸,打通服务群众“最后一公里”。